



САЊА ВУЛИЋ, посланик Савеза независних социјалдемократата

BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА БиХ
Представнички дом
Предсједавајући, Маринко Чавара

PRIMLJENO: 15-02-2024			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
01-	50-1-	384/24	

СУД Босне и Херцеговине
Краљице Јелене 88, 71 000 Сарајево
н/р в.д. предсједника суда, Минка Крехо

ПРЕДМЕТ: Посланичко питање, доставља се.

У складу са чланом 170. Пословника о раду Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ упућујем посланичко питање в.д. предсједнику Суда БиХ, Минки Крехо.

„Ко је наредио сјечу дрвећа испред зграде Суда и Тужилаштва БиХ и то у фебруару мјесецу?“

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ:

Поштована, Ваше службе су за одређене медије на питање које сам Вам упутила дале одговор:

„За уклањање стабала око комплекса правосудних институција надлежна је Служба за заједничке послове институција БиХ која је током прошле године тражила од надлежног кантоналног предузећа "Парк" да уклони стабла оштећена у временским неприликама“.

Из Службе за заједничке послове институција БиХ добили смо званичну информацију да нису тражили уклањање дрвећа испред правосудних институција, нити је простор изван круга правосудних институција надлежност Службе за заједничке послове институција БиХ. Такође у Служби су нас информисали да су правосудне институције у априлу 2023. године тражиле уклањање стабала у кругу институција јер је током невремена дошло до оштећења возила. Исто тако наводе да су склопили уговор са предузећем „Парк“ о хортикултуралном уређењу али искључиво унутар правосудног комплекса, никако изван њега, тачније никако иза оградe.

С обзиром да је сјеча дрвећа изазвала велику пажњу јавности из више аспеката, укључујући и безбједносни, и да су информације из институција контрадикторне те да управо то, између осталог, изазива сумњу, сматрам да је важно добити cjеловит одговор на ово питање.

Сања Вулић, предсједавајући Клуба
посланика СНСД-а у ПД-ПС БиХ

Сарајево, 15.2.2024. године

Достављено:

1. Наслову и
2. а/а